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1. Escreva um algoritmo para cada um do problemas abaixo:

(a) Intersecao de duas listas com alocagao seqiiéncial.
(b) Remocao do elemento méximo em uma lista encadeada nao ordenada.

(c) Ler e inserir n elementos em uma pilha. Em seguida, remova todos os elementos repetidos da
pilha de forma que no final a pilha corresponda aos elementos iniciais sem as repetigoes.

(d) Escreva a insercao e remogao em um deque usando lista encadeada.

. Considere uma lista ligada. A posi¢cao de um né na lista ligada é a quantidade de elementos do
primeiro né até ele, inclusive. Entao, o n6é apontado pela cabeca da lista tem posicao 1, o segundo
né da lista tem posi¢ao 2 e o iltimo né tem posicao n, onde n é a quantidade de elementos da
lista. Escreva um procedimento que receba a cabega de uma lista ligada de inteiros e mostre os
elementos da lista que tém posi¢oes impares.

. Escreva um algoritmo para ler varios nimeros inteiros alternando com pedidos de remocao. Cada
pedido de remogao diz quantos elementos devem ser listados. Estes valores devem ser mostrados na
ordem inversa da entrada, ou seja, o primeiro nimero lido da entrada deve ser mostrado por tltimo
na saida, o segundo numero lido deve ser o peniltimo a ser mostrado, e assim sucessivamente.
Considere que nao héa estimativa da quantidade de nimeros a serem lidos e que o tltimo nimero
a ser fornecido na entrada é 0, que nao deve ser considerado como parte da entrada de dados. Seu
algoritmo deve a todo momento ter a opgao de ler um inteiro ou remover ¢ > 0 inteiros.

. Escreva uma funcao chamada Alterna, que receba a cabega de duas listas ligadas de inteiros L1 e
L2, construa uma nova lista L com os elementos de L1 e 1.2 ocupando posicoes alternadas na lista,
e devolva a cabeca da nova lista L. Além disso, as listas L1 e L2 devem ser destruidas pela funcao.
Caso L1 tenha mais elementos que L2, os elementos de L1 que ndo possuem um par em L2 para
ser alternado em L devem ser desprezados (o mesmo ocorre se L2 tiver mais elementos que L1).

. Escreva uma fungao chamada Uniao, que receba a cabega de duas listas duplamente ligadas (de
valores inteiros) L1 e L2, faca a unido das listas L1 e L2, e devolva a cabega da lista unificada.
Considere que as listas L1 e L2 devem ser destruidas.

. Escreva um algoritmo modularizado que leia uma seqiiéncia alternada de niimeros inteiros e carac-
teres, que deve ser interpretada como uma expressao aritmética, e escreva o valor correspondente
ao resultado da avaliacdo da expressdo. Os caracteres que podem ser fornecidos na entrada sdo: *,
+ e =. O caracter = é usado para sinalizar o fim da expressao aritmética. Seu algoritmo deve usar
pilha.



